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Ata da 50ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 05 de junho de 2017. 
 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Viana, Alan Castro, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Coronel, Bira Corôa, Bobô, Carlos 

Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola 

Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio 

Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões 

Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, 

Marquinho Viana, Nelson Leal, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, 

Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho,  Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (53). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Paulo Câmera, Neusa Cadore, 

Eduardo Salles justificando ausências em sessões plenárias. O Deputado Adolfo Viana cobrou do 

Governador da Bahia informação sobre os 7.000 km de asfalto anunciados em propagandas e 

lamentou a situação das estradas na Região Norte da Bahia. Abordou a notícia veiculada no site G1 

acerca das trinta cidades mais violentas do Brasil, das quais nove estão no Estado da Bahia, dado 

que classifica a Bahia como o Estado mais violento do Brasil, cobrando do Governo mais 

investimentos na área de segurança pública. A Deputada Luiza Maia lembrou o Dia Mundial do Meio 

Ambiente e enfatizou a importância da mudança de hábitos em prol do meio ambiente. Salientou que 

o Governador Rui Costa, apesar da crise, tem elevado os investimentos no Estado. O Deputado 

Hildécio Meireles comentou que a Cidade de Camaçari desponta como a 15ª cidade mais violenta do 

País. Registrou algumas manchetes propagadas pela mídia em que as contas do Governo do Estado 

relativas ao exercício de 2016 são questionadas. O Deputado Tom Araújo parabenizou o lançamento 

do Plano Safra Agricultura Familiar 2017-2020, ocorrido na semana anterior em Brasília, com o 

objetivo de liberar 30 bilhões de reais em investimentos para pequenos agricultores. Teceu críticas 

aos gastos com publicidade do Governo da Bahia e lamentou a questão da segurança pública. O 

Deputado Marcelo Nilo salientou a importância do contraditório, ressaltando que compreende o papel 

da Oposição. Elogiou as finanças do Estado da Bahia e criticou a atuação política do Ministro Antônio 

Imbassahy. A Deputada Fabíola Mansur saudou o Dia do Meio Ambiente, ressaltando a luta dos 

ambientalistas. Defendeu uma revisão técnica junto à sociedade civil acerca da canalização do Rio 



mbma/mbnl/msb 

Jaguaribe. O Sr. Presidente registrou a visita dos estudantes do Colégio Pirâmide, do Município de 

Lauro de Freitas. O Deputado Targino Machado desejou boas-vindas aos estudantes do Colégio 

Pirâmide e teceu críticas ao pronunciamento do Deputado Marcelo Nilo. Constatada a falta de quórum 

regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Targino Machado, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Adolfo 

Menezes, Alan Sanches, Angelo Almeida, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Jurandy Oliveira, 

Marcelino Galo, Mirela Macedo, Neusa Cadore e Rosemberg Pinto (10). 
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